

NBL联赛周日开打 强援来了,河南男篮重装出征

本报讯 新赛季的全国男子篮球联赛(NBL)将于6月25日正式开打,作为上赛季第三名的河南赊店男篮做好了充分的准备。在投入加大,引入强援的基础上,球队将目光瞄向了更高的名次。郑报融媒记者 郭韬略 文/图

草根明星加盟

除了高手加盟之外,今年赊店男篮的阵容中还有一位“草根明星”——来自洛阳的王龙飞,成为球队一大亮点。身高1.90米的王龙飞,是一位“锋卫摇摆人”,擅长突破和远投,并有相当强的组织能力。在去年的首届河南省篮球联赛中,王龙飞表现非常出色,一路率领洛阳队打入最后的总决赛,由此引起了赊店男篮的注意,得以入选。在此前的全运会预赛

中,王龙飞已经代表河南男篮参赛,并有上佳表现。主教练李维纲也表示,在新赛季中,将会给予王龙飞更多机会。从一位业余球员成为一位职业球员,王龙飞的经历堪称传奇,同时也验证了去年开始的河南省篮球联赛的挖掘、发现人才的功能。

原先队内的主力得分手姜宇星,在前一段时间被球队专门派到美国进行特训,能力得以大幅

度提升。“特训的效果非常明显,主要感觉自己一对一的对抗、突破方面,能力有了提高,希望新赛季自己能有更好表现。”姜宇星表示。

此外,来自台湾的内援陈昱翰本赛季也将继续身披河南赊店队战袍,而功勋球员薛玉洋将会以教练兼队员的身份征战NBL。前河南男篮主力球员王占宇则被充实到教练组担任助理教练,为球队提供帮助。

目标“保三争二”

从2014年NBL开打以来,赊店男篮可谓一年一个台阶,从第一年的第六名到第二年的第四名,去年拿到了联赛季军。在强援加盟的情况下,球队自然也有了更高追求。“保三争二,争取上一个新台阶。”主教练李维纲表示。

相对于其他球队,河南队员的身高并不占优势,因而球队一

直秉承快速多变的球风,在备战期,球队更是在这方面下了很大功夫。在同尼日利亚、塞尔维亚等球队的热身赛中,赊店男篮取得了不错的成绩,也实现了预定目标。赛前的最后几天,李维纲将会根据队伍在热身赛中暴露出的问题,进行最后的打磨。

今年的NBL联赛共有14支

队伍参加,常规赛仍进行主客场双循环,8月27日开始进入到季后赛,全部比赛将于10月8日结束。而河南赊店男篮本赛季的主场仍将放在南阳体育中心,25日,他们将在那里迎来第一个对手:重庆三海兰陵队。而前四轮比赛他们都将主场作战,这将大大利于球队打好开局,抢得先机。



NBA球员助阵

在NBL联赛中,外援的作用历来至关重要。本赛季,河南赊店特意加大了投入,从美国引入两位高水平外援,为球队再创佳绩保驾护航。

两位黑人外援都有过NBA经历,其中约什·阿克格农是一位经验丰富、对中国联赛非常熟悉的老球员。职业生涯中约什曾经在东莞、青岛、辽宁、佛山、吉林等多支CBA球队效力过,有着很强的外线得分能力。在东莞效力期间他曾经创下了单场

砍下54分的个人最佳纪录,另一位外援克里斯·欧图勒则是一位内线高手,身高2.11米,此前曾在德国、土耳其、法国等欧洲国家联赛效力。

两人的到来,为球队增强了自信。而对于球队,两人也同样充满期待。“我很高兴加入这个集体和队友们并肩战斗,我有丰富的在中国联赛效力的经验,我会竭尽全力去帮助球队,希望我们能够早日拿到总冠军的奖杯。”约什表示。

C罗状态好,谁都挡不住 “数据先生”又刷出一堆漂亮数据

C罗,又是C罗!北京时间22日晨,在联合会杯小组赛葡萄牙队与俄罗斯队的比赛中,C罗的头球破门成为这场乏味比赛的唯一亮点。这个头球,不仅令C罗领衔的葡萄牙队力克东道主,牢牢掌握小组出线权,而且,也又一次帮助C罗刷新了一堆漂亮的数据。

这个进球出现在比赛第8分钟,当时C罗拿球后潇洒地变向过人,组织反击,随后,格雷罗前场左边路送出斜长传,冲进禁区的C罗在后点头球攻门得手。此球是C罗职业生涯在联合会杯赛上打进的首个进球,也是皇马球员1995年以来取得的首个联合会杯进球。历史上,皇马球员只在联合会杯上进过两个球,除了C罗这一球,就是1995年米歇尔·劳德鲁普代表丹麦队打入的一球。

算上这个进球,C罗在各项国际大赛中都有了进球纪录,其中,三届世界杯进球3个、四届欧洲杯进球9个、联合会杯进球1个、奥运会进球1个。

算上这个进球,2017年以来,C罗在俱乐部和国家队的32场比赛中,已经打入32球,场均1球,其中在皇马27场26球,在葡萄牙队5场6球。此外,C罗在葡萄牙国家队已经打入了74球,目前排在欧洲国家队射手榜的第三位,仅次于匈牙利球星普斯卡什(84球)和柯奇士(75球)。

涯迄今在俱乐部和国家队已经直接参与了800球,其中进球603个、助攻197次。数据显示,自从2014年以来,只要C罗参加的国家队比赛,葡萄牙队保持不败,而他在22场比赛中打入21球,这22场比赛,葡萄牙队取得了16胜6平,C罗可以说是葡萄牙队的“护身符”。

如今,C罗正向着自己的第5座金球奖奖杯飞奔而去。今年的32场比赛,他已经打入了32球,很难让人相信,C罗已经32岁了。

事实上,除了C罗的这个进球,俄罗斯队与葡萄牙队的这场比赛可谓乏善可陈。落后的俄罗斯队在进攻上几乎毫无作为,射门也找不到准星,而葡萄牙队很舒服地打起了欧洲杯时的防守反击控球战术,1:0的比分就此保持到终场。赛后,C罗再次被国际足联评为“全场最佳”,葡萄牙队上一轮对墨西哥队的比赛,C罗赛后也被评为“全场最佳”。赛后,西班牙媒体称赞C罗“统治了联合会杯”,而在接下去的比赛中,他还会交出怎样的答卷呢?据北京晚报



葡萄牙队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多在比赛中拼抢

足协开出重磅“罚单”： 奥斯卡被禁赛8场 罚款4万元



中国足协22日连续开出7张“罚单”,对6月18日广州富力与上海上港比赛中卷入冲突的相关方进行处罚,其中,上海上港球员奥斯卡被禁赛8场,罚款4万元。

参与此次冲突的广州富力球员陈志钊、李提香,以及上海上港球员傅欢分别被禁赛7场、5场和6场,并分别被处以3.5万元、2.5万元和3万元罚款。此外,中国足协还对两家俱乐部分别处以5万元罚款并通报批评。上海上港由于未按规定安排主教练和首发球员参加赛前新闻发布会,额外被处以4万元罚款并通报批评。

6月18日中超联赛第13轮,广州富力在主场与上海上港1:1打平。上半场补时阶段,两队多名球员卷入冲突事件,起因是上海上港队奥斯卡先后将球踢向广州富力队球员李提香和卢琳,广州富力队球员认为奥斯卡这一行为属于“挑衅”和“侵犯”,双方多名球员就此发生肢体接触,场面一度混乱。

在冲突平息之后,主裁判向参与冲突的李提香和傅欢出示红牌,将两人罚下。据新华社